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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ Δ/Κ ΜΤΣΙΛΗΝΗ  

 
Η Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης, σε συνεργασία με τον Ποδηλατικό Σύλλογο 
Λέσβου και με αφορμή τον ετήσιο εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ποδηλάτου που 

έχει επίσημα καθιερωθεί από τον ΟΗΕ, πρόκειται να συνδιοργανώσουν ποδηλατική 
εκδήλωση στα Τσαμάκια το πρωί της Κυριακής 11/6/2023 με την ονομασία «4th 

Tsamakia MTB».  
 

 
 

Η διοργάνωση θα περιλαμβάνει ποδηλατικές δράσεις για παιδιά από 5 ετών (μίνι 
πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής, σεμινάριο ασφαλούς και τεχνικής οδήγησης, 

παιχνίδια ισορροπίας και δεξιοτεχνιών) καθώς και αγώνα ορεινής ποδηλασίας σε 
οριοθετημένη διαδρομή εντός του άλσους για όλες τις ηλικίες. 
 

Στόχος και των δύο φορέων είναι η εκδήλωση αυτή να καθιερωθεί ως θεσμός 
προκειμένου να τονίσουμε την αναγκαιότητα δημιουργίας υποδομών ποδηλασίας 
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στην πόλη της Μυτιλήνης (ποδηλατικός άξονας από Επάνω Σκάλα έως Νεάπολη 
διαμέσω της προκυμαίας) καθώς και να δημιουργηθούν δράσεις που να προωθούν 
την ποδηλασία εντός και γύρω από τον αστικό ιστό της πόλης μας και να προτρέπουν 

τη χρήση του ποδηλάτου, τη σωστή κίνηση στον ποδηλατόδρομο και την παιδεία 
κυκλοφοριακής αγωγής. 

 
O Ποδηλατικός Σύλλογος Λέσβου (ΠΟ.ΣΥ.ΛΕ.) είναι ένας δραστήριος σύλλογος με 
μεγάλη συμμετοχή αθλητών συμπολιτών μας όλων των ηλικιών, με συμμετοχές σε 

αγώνες και πολλές επιτυχίες σε τοπικό, πανελλήνιο και διεθνές επίπεδο, που 
προβάλλουν την πόλη και τον τόπο μας γενικότερα. 
 

Για την συμμετοχή των παιδιών στις παραπάνω δράσεις είναι υποχρεωτική η 
παρουσία κηδεμόνα καθώς και εγγραφή τους στην γραμματεία που θα υπάρχει στον 

χώρο της εκδήλωσης από τις 9:00πμ. Η συμμετοχή είναι δωρεάν για όλα τα παιδιά. 
Θα δοθεί δίπλωμα συμμετοχής και αναμνηστικό. Μετά τον τέλος όλων των 
αγωνισμάτων θα πραγματοποιηθούν απονομές στους νικητές. 

  
Για λόγους κυκλοφοριακής ασφαλείας, θα ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα από 

την Αστυνομική Διεύθυνση Λέσβου, την Τροχαία και το Λιμεναρχείο Μυτιλήνης. 
   
Αντάμωση λοιπόν στα Τσαμάκια ώστε να απολαύσουμε μια όμορφη ποδηλατική 

δράση στην πόλη μας! 
 


